
ESTADO DE ALAGOAS
CAMARA MUNICIPAL DE  RIO LARGO
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ATA DA 5a SESSAO  DELIBERATIVA ORDINARIA DA la SESSAO  LEGISLATIVA NA
20a    LEGISLATURA    DA    CAMARA    MUNICIPAL    DE    RIO    LARGO/AL,    SOB    A
PRESIDENCIA DO VEREADOR JOSE ROGERIO DA SILVA.

Aos treze dias do mes de mango do ano de dois mil e vinte e cinco, as dez horas e vinte
minutos, no Plenario Arlindo Sald de Lima, da Camara Municipal de Rio Largo,  no Edificio
Dr. Alfredo Oiticica, 1 a andar, localizado a Rua Euclides Afonso de Mello, s/n, nesta cidade,
o Senhor Presidente convocou para assumir a la Secretaria o Vereador Douglas Henrique
de  Franga Costa e a 2a Secretaria o Vereador Carlos  Henrique  Rolim Vasconcelos.  Em
seguida  o  Presidente  autorizou  ao  1°  Secretario  a  fazer  a  chamada  dos  vereadores
presentes,  verificando-se  a  presenea  dos  seguintes:  Aline  Biana  Cavalcante,  Camilly
Cabral Correia Alves de Oliveira,  Carlos Henrique Rolim Vasconcelos,  Douglas Henrique
de  Franga  Costa,  Efrain  Vengolino  da  Silva,  lzaque  Pereira  Silva,  Jefferson  Alexandre
Cavalcante, Jose Carlos Reis dos Santos Filho, Jose Rog6rio da Silva, Luzardo de Aradjo
Lisboa Neto,  Marcio Soares Cavalcante,  Nadielle Nayara da costa Lopes, totalizando  12
vereadores  presentes  em  Plenario.  0  Presidente  entao  autorizou  a  leitura  da  ata  da
sessao anterior, sendo solicitada a dispensa da leitura da mesma pela Vereadora Camilly
Correia   por  todos  terem   recebido   c6pias   antecipadamente   das   mesmas   por  meio
eletr6nico, sendo consultado o Plenario pela dispensa, foi a dispensa da leitura aprovada
por 12 votos. Em seguida, foi autorizado ao 1° Secretario a proceder a leitura das mat6rias
constantes no  Expediente:  leitura do Edital de Convocagao da 2a Audiencia  Pdblica para
discutir o Projeto de Lei Complementar n° 01/2025 de autoria do Poder Executivo que trata
do Plano  Diretor Municipal que sera realizada na pr6xima sexta-feira, dia  14 de fevereiro
a partir das O9hoo no Plenario desta Camara Municipal; leitura do Projeto de Lei n° 05/2025
de  autoria  do  Vereador Jefferson  Alexandre:  "Declara  de  Utilidade  Pdblica  Municipal  a
Associaeao  Comunitaria  Amigos  em  Agao,  nos  termos  das  Leis  Municipais  n°  1.747  e
1.767/2017", sendo encaminhado para publicagao;  leitura do Projeto de Lei n° 06/2025 de
autoria  do  Vereador  Douglas  Costa:  "Cria  o  Programa  Municipal  de  incentivo  a  jovens
mulheres no esporte "Elas Atletas",  no Municipio de Rio Largo e da outras providencias",
sendo  encaminhado  para  publicagao.  Em  tempo  o  Presidente  registrou  a  presenga  do
Vereador  Rafael  Feitosa  em  Plenario,  totalizando  13  vereadores  presentes  na  Sessao.
Continuando no Expediente: leitura do Requerimento de lnformagao n° 01/2025 de autoria
do Vereador Luzardo  Neto,  sendo discutido pelo autor,  em  seguida foi aprovado por  13
votos; leitura da lndicagao n° 33/2025 de autoria da Vereadora Aline Diniz, sendo discutida
pela  autora,  em  seguida  foi  aprovada  por  13  votos;  leitura  da  lndicagao  n° 41/2025  de
autoria do Vereador Jefferson Alexandre, sendo discutida pelo autor, foi aprovada por 13
votos;  leitura  da  lndicagao  n°  42/2025  de  autoria  do  Vereador  Douglas  Costa,  sendo
discutida pelo autor, foi aprovada por 13 votos;  leitura da lndicagao n° 43/2025 de autoria
da  Vereadora  Camilly  Correia,  sendo  discutida  pela  autora,  foi  aprovada  por  13  votos;
leitura da  lndicaeao  n° 44/2025 de autoria do Vereador  lzaque  Pereira,  sendo discutida
pelo  autor,  foi  aprovada  por  13  votos;  Ieitura  da  lndicagao  n°  45/2025  de  autoria  da
Vereadora  Nadielle  Rufino,  sendo  discutida  pela  autora  e  pelos Vereadores Aline  Diniz,
Jefferson  Alexandre e  Luzardo  Neto,  em  seguida foi  aprovada  por  13  votos;  leitura  da
lndicagao n° 46/2025 de autoria do Vereador Luzardo Neto, sendo discutida pelo autor e
pelos Vereadores Jefferson Alexandre e Douglas Costa, em seguida foi aprovada por 13

giv                                                                    urw       pa8inaide3



votos; leitura da lndicaeao n° 48/2025 de autoria do Vereador Bala Soares, sendo discutida
pelo  autor,  foi  aprovada  por  13  votos;  leitura  da  lndicagao  n°  49/2025  de  autoria  do
Vereador Efrain Vengolino, sendo discutida pelo autor e pelos Vereadores lzaque Pereira
eDouglas costa, em seguida foi aprovada por 13 votos; Ieitura da lndicaeao n° 50/2025 de
autoria  do  Vereador  Carlinhos  Reis,  sendo  discutida  pelo  autor  e  pelos  Vereadores
Jefferson  Alexandre,   Douglas  Costa,   lzaque   Pereira,   Luzardo   Neto,   Rafael   Feitosa,
Rog6rio Silva e Camilly Cabral,  sendo em seguida aprovada  por 13 votos.  Nao  havendo
mais  materias  para  o  Expediente,  nem  vereadores  inscritos  para  o  uso  da  palavra  no
mesmo,  o  Presidente autorizou ao  1° Secretario a proceder a chamada dos vereadores
presentes  para  a  Ordem  do  Dia:  verificando-se  a  presenga  dos  seguintes:  Aline  Biana
Cavalcante, Camilly Cabral Correia Alves de Oliveira, Carlos Henrique Rolim Vasconcelos,
Douglas  Henrique  de  Franga  Costa,   Efrain  Vereolino  da  Silva,   lzaque  Pereira  Silva,
Jefferson  Alexandre  Cavalcante,  Jos6  Carlos  Reis  dos  Santos  Filho,  Jos6  Rog6rio  da
Silva,  Luzardo  de  Aratljo  Lisboa  Neto,  Marcio  Soares  Cavalcante,  Nadielle  Nayara  da
Costa  Lopes  e  Rafael  Rudson  Feitosa  Pinto,  totalizando  13  vereadores  presentes  em
Plenario. 0 Presidente entao autorizou ao 10 Secretario a dar inicio a leitura das mat6rias
da  Ordem  do  Dia:  leitura  do  Projeto de  Lei  n° 03/2025 de  autoria do Vereador  Douglas
Costa:  "Djsp6e  sobre  a  cria§ao  do  Programa  "Adote  uma  Escola",  com  o  objetivo  de
estabelecer  parcerias  entre  as  escolas  da   Rede   Municipal   de   Ensino  e   Empresas
Privadas",   sendo   colocado   em   segunda   discussao,   a   mat6ria   foi   discutida   pelos
Vereadores  Douglas  Costa  e  Luzardo  Neto,  encerrada  a  discussao  e  colocado  em
segunda votaeao, o projeto de lei foi aprovado por 13 votos e encaminhado para sangao.
Nao  havendo  mais  materias  para  a  Ordem  do   Dia,   o  Presidente  iniciou  a  fase  de
Explicag6es  Pessoais,  sendo  franqueada  a  palavra  a  Vereadora  Camilly  Correia  que
cumprimentou   a   todos   e   comentou   sobre   o   dia   internacional   da   mulher,   falou   da
importancia da mulher na politica e reafirmou seu compromisso junto com suas colegas
vereadoras  nesta  Casa  Legislativa,  Vereadora Aline  Diniz e Vereadora  Nadielle  Rufino,
para trabalharem em prol das mulheres; agradeceu a atengao de todos. Continuando nas
Explicag6es Pessoais a Vereadora Nadielle Rufino cumprimentou a todos e falou sobre o
dia  internacional  da  mulher;  comentou  que  o  politico  da  familia  era  seu  marido,  ex-
vereador  Rufino,  e decidiu  entrar na  politica;  comentou  que tern  independencia  e  apoio
para todos os seus projetos politicos; falou de sua formaeao juridica e na engenharia e de
sua posieao na sociedade; disse acreditar que o dia 08 de mango e uma data politica, pois
as  mulheres  precisam  de apoio todos  os dias  na  sociedade,  sendo  colocado sempre a
mulher em  pauta com  projetos de  lei,  projetos sociais e donas de casa que merecem  o
mesmo respeito e ateneao; reafirmou seu compromisso com todas as mulheres todos os
dias,  e falou  desua trajet6ria  como filha,  mae,  empreendedora,  vereadora e tudo o que
quiserem;  cobrou  mais  representatividade  nao  apenas  nesta  Casa,  mas  em  todas  as
posig6es da  sociedade;  parabenizou  a todas  as  mulheres  nao  apenas  neste  mss  mas
todos  os  dias  do  ano;  agradeceu  a  atengao  de  todos.  Continuando  nas  Explicag6es
Pessoais  o  Vereador  Luzardo  Neto  cumprimentou  a  todos  e  parabenizou  as  falas  das
vereadoras Camilly e Nadielle;  Convidou a todos para participarem  uma audiencia ainda
neste mss para fiscalizarem se projetos de lei aprovados nesta camara, que viraram lei no
municipio,  idealizados  por vereadoras,  estao sendo respeitados e cumpridos;  comentou
que convidara diversas mulheres e entidades para participarem, como o "Todos 1  mulher",
que participou de diversas audiencias em 2018 e resultou em  uma delegacia da mulher
para o  municipio,  que funciona  na  CISP tipo  11  no  municipio;  falou  da construgao de  urn
projeto de lei que tratafa de politicas publicas para as mulheres e tratafa de diversos
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temas; fez urn resumo semanal de seu mandato, falou de reuniao com os sindicatos dos
servidores  na  tlltima  segunda-feira  para tratar de  uma  agenda  com  o  Poder  Executivo;
falou de reuniao sobre uma audiencia ptlblica para discutir pautas voltadas para a causa
animal no municipio; comentou que esta composigao da camara esta bastante atuante no
municipio;  comentou da iniciativa de urn corredor verde no estacionamento da Casa que
causava  transtornos  para  alunos,  pacientes  do  laborat6rio  entre  outros;  comentou  da
limpeza  da  antiga  UBS  Ezequias  Alves;  agradeceu  ao  Presidente  e  pela  Casa  pela
parceria;   agradeceu  a  atengao  de  todos.   Continuando   nas   Explicag6es   Pessoais  o
Vereador Douglas Costa cumprimentou a todos e tamb6m trouxe urn resumo da semana
de suas atividades parlamentares; parabenizou todas as mulheres do municipio e falou de
suas iniciativas para incentivar o esporte feminino na cidade; comentou que a data 08 de
maio 6  uma  data  politica  pelo  sacrificio de  mulheres  operarias que se sacrificaram  pelo
reconhecimento    da    importancia    do    trabalho    feminino;    comentou    de    indicae6es
apresentadas  nas  dltimas  semanas que foram  atendidas  pela  Secretaria  de  Educagao;
agradeceu pela aprovagao do Projeto de Lei adote uma escola aprovado no dia de hoje
nesta Casa e que tern como prop6sito desburocratizar investimentos na educaeao ode Rio
Largo;  comentou  que viajou  a  Brasilia  com  o  Prefeito  Carlos  Gongalves  que  foi  buscar
recursos  para  a  cidade  com  o  Senador  Renan   Calheiros  e  o  Ministro   Renan   Filho;
comentou   que   esteve   na   ocasiao   com   o   Deputado   Federal   Rafael   Brito   que   se
comprometeu a encaminhar emendas para investimentos na cidade; comentou que esteve
nesta semana reunido com os servidores atrav6s dos seus sindicatos e pessoas da causa
animal;  convidou  a  todas  as  mulheres  para  acompanhar  o  seu  trabalho  em  prol  das
mulheres em nossa cidade; agradeceu a ateneao de todos. Nao havendo mais Vereadores
que quisessem fazer uso da palavra nas Explicag6es Pessoais,  o Presidente encerrou a
presente   Sessao   Deliberativa   Ordinaria   as   12h30   e   convocou   a   pr6xima   Sessao
Deliberativa Ordinaria para o dia 20 de margo de 2025, mas antes, convidou a todos para
participarem das Audiencias Pdblicas na pr6xima tenga-feira, dia 18 de mango do corrente
ano, para apresentagao das Metas Fiscais e Metas em Satide do Municipio de Rio Largo,
referentes  ao  3°  Quadrimestre  de  2024,  as   llhoo  e  12hoo  respectivamente,   neste
Plenario.   Para  constar,  eu,   Eliel   lnacio  Branco,  Assistente  Legislativo  desta  Camara
Municipal,  lavrei a presente Ata que, ap6s leitura e aprovagao, sera assinada por mim, e
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